
Testaufgaben Mathematik für Ingenieure  
(einschließlich Wirtschaftsingenieure)  

 
 1) Nach einer Mieterhöhung von 4% muß eine Familie jetzt 473,60 € an Miete zahlen. Wie 

hoch war die ursprüngliche Miete? 
Vereinfachen Sie die folgenden Ausdrücke soweit wie möglich. 
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Lösen Sie die folgenden Gleichungen nach x auf. 
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−       Hinweis: Bilden Sie einen Hauptnenner über das kgV. 
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 8) xxx −=−−− 721935       Hinweis: Probe durchführen! 
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Führen Sie die Division aus. 
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Bilden Sie die erste Ableitung. 
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Bestimmen Sie Lage und Art der Extrempunkte. 
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Bestimmen Sie die Stammfunktion. 
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Berechnen Sie die Fläche, die die Funktion f(x) mit der Abszisse im angegebenen Intervall 
einschließt. 
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Lösungen 
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